### 3比1击退梅州客家 终结联赛9轮不胜

# 津门虎提前完成保级任务

本报讯(记者申炜)天津津门虎队昨晚在泰达足球 场主场迎来中超联赛第24轮比赛,对手是梅州客家 队。凭借着队长王秋明的进球和外援贝里奇的梅开工 度,津门虎队以3比1击败对手,不仅结束了长达9轮 的不胜纪录,还为天津足球职业化改革第900场比赛 献上了一份贺礼。

此役,津门虎队球员的伤病情况有所好转,阔别比 一个月之久的大卫·安杜哈尔和苏缘杰首发登场。 比赛开始后,津门虎队进入状态较慢,梅州队接连创造 出几次得分良机。第34分钟,津门虎队率先改写比 分,王秋明接苏缘杰横传后射门得分。第43分钟,罗 萨在中场直传,贝里奇(右图中)获得单刀机会后冷静 推射破门,津门虎队在上半时以2比0领先。

下半时开始后梅州队加强了前场逼抢力度,并在 第52分钟由科特尼克禁区内射门得分,缩小了比分差 距。随后,津门虎队的田依浓、谢维军登场,迅速稳定 住了军心。第84分钟,贝里奇接门将方镜淇大脚传 球,扛住对方后卫捅射破门,为津门虎队锁定胜局。

最终,津门虎队结束了长达9轮的不胜纪录,积分 达到34分,理论上已经完成本赛季的保级任务,接下 来将为争取更好的名次而战。

本轮比赛结束后,中超联赛将暂时告一段落。足 协杯赛重燃战火,津门虎队也将于30日在足协杯赛1/4 决赛中客场挑战大连人队。



中超联赛继续第24轮较量

### 北京国安客场 大胜沧州雄狮

本报讯(记者申炜)中超联赛 昨晚继续进行第24轮较量,北京 国安队客场以5比1大胜沧州雄 狮队

国安队近期状态反弹,排名 也已进入前列。本轮客场挑战 沧州队,他们进攻全面开花。开 场仅10分钟,沧州队的刘洋便 自摆乌龙,国安队取得领先。随 后,法比奥上演梅开二度好戏, 张稀哲和姜祥佑也有球入账,最 终国安队以5比1大胜对手,取 得三连胜。

保级形势危急的青岛海牛队 主场迎战长春亚泰队。上半时两 队都有破门良机,其中谭龙的射 门打在门楣上弹出。第59分钟, 刘军帅利用角球良机头球攻门得 分,青岛队最终以1比0击败对 手,积分达到23分,保级前景较

同样为保级而战的大连人队 客场对阵浙江队时全面处于下 风。浙江队凭借埃弗拉、穆谢奎 和程进的进球,以3比0轻松获 胜。目前大连人队积18分,依然 深陷降级区。

上海申花队主场与成都蓉 城队的比赛可谓强强对抗。第 19分钟,蒋圣龙头球冲顶破门, 申花队取得领先。但仅仅过了8 分钟,安德里戈就利用个人能力 扳平比分。最终,两队以1比1 战平。

#### 干根伟赛后点评球队表现

### 遵循赛前部署 赢球意义重大



本报讯(记者申炜)主场3比1击败梅 州客家队,天津津门虎队终于在中超联赛 第24轮比赛中终结9轮不胜。赛后津门 虎队主教练于根伟(上图)表示,这场比赛 的结果对于全队来说十分重要,球员们能 够顶住压力获得胜利令人欣慰。

于根伟在赛后新闻发布会上说:"-周的休息时间,给了球员恢复体能的机 会;受伤球员陆续回归,队内缺兵少将的

情况也得到缓解——这是(取胜的)重要 因素。感谢球员们在困难情况下顶住压 力,这场比赛的结果对于全队十分重 要。后面还有6场比赛,希望全队上下能 够保持住良好势头,继续争取好成绩。"

于根伟还说:"赛前部署中,我们要 求球员保持住自己的踢球方式,球员的 责任心和求胜欲望在比赛中都体现出来 了。下半时的那粒失球,再一次考验了 球员们的心理。令人欣慰的是,球员们 顶住了压力,将胜果牢牢控制在了自己 脚下,这是值得肯定的。"在比分领先的 情况下,津门虎队下半时换上的几乎都 是进攻球员。对此,于根伟表示:"有这 么多热情的球迷到场支持,没有进取心 会违背我们的初衷。无论如何我们都会 以自己的方式比赛,按照计划去前行。"

本报记者 周伟摄

#### 利雅得胜利队迎沙特联赛首胜

## C罗"戴帽"助球队大胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌 晨,在沙特联赛第三轮比赛中,C罗上演 帽子戏法,助利雅得胜利队客场以5比0 大胜哈萨征服队,迎来赛季首胜。

利雅得胜利队此前遭遇两连败,此 役没有再给对手任何机会。C罗成为绝 对主角,他奉献三射一传,助攻马内取得 进球,上演个人第63次帽子戏法,也是 他自2016年代表葡萄牙队对垒安道尔 队的比赛以来,第二次在没用右脚破门 的情况下独中三元。赛后C罗获评满 分,他上一次获此殊荣还是在效力尤文

相较上赛季更多依靠个人能力解决 问题,伴随今夏利雅得胜利队在转会市 场上的巨大投入,C罗已不再孤单,他和 马内迅速产生"化学反应",此役如愿连

至此,利雅得胜利队迎来双线作战两 连胜,一扫开局两连败的颓势。新援奥塔 维奥和拉波尔塔此役上演首秀,进一步提 升了球队的整体实力。如今C罗的身旁 拥有一众帮手,在场上踢得更加从容,这 也有助于他长时间保持竞技状态。

### 国际足球

### 英超 切尔西横扫卢顿

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌 晨,在英超联赛第三轮比赛中,切尔西队 主场以3比0战胜升班马卢顿队,迎来赛 季首胜,

此役切尔西队凭借雅克松的进球以及 斯特林的梅开二度斩获大胜。近17次对 垒英超升班马,斯特林已收获14粒进球和 4记助攻。古斯托此役两送助攻,职业生 涯首次达成这一成就。38岁的老将席尔 瓦新赛季前三轮比赛均代表"蓝狮"首发出 战,是在谢林汉姆后,做到这一点第二年长 的英超球员。

此役过后,切尔西队结束主场八场不 胜。在近100次半场领先的比赛中,"蓝 狮"取得81胜19平的不败战绩。从前三轮 比赛的表现来看,波切蒂诺治下的切尔西 队状态稳步回升。此役是他们自今年4月 对垒利物浦队一役后首次"零封"对手,也 是自去年10月对垒狼队以来,首次单场比 赛净胜至少3球,极大鼓舞了士气。

#### 西甲 皇马豪取三连胜



本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌 晨,在西甲联赛第三轮比赛中,皇家马德 里队客场以1比0战胜塞尔塔队,取得三

此役皇马踢得并不轻松,何塞卢破门 被判越位在先,罗德里戈错失点球良机, 直至第81分钟,贝林厄姆(上图左)才在 一次角球攻势中接何塞卢助攻头槌破网, 助皇马艰难取胜。

贝林厄姆在加盟皇马后的3场西甲联 赛中均取得进球,是继斯内德和C罗后的 队史第三人。他3场比赛合计贡献4粒进 球和1记助攻,与"银河战舰"上一位"亿元 先生"阿扎尔4年的进球总数持平。作为 ·名年仅20岁的潜力新星,贝林厄姆已展 现出巨星天赋,皇马今夏为其花费超亿元 的转会费,目前看来物有所值。

#### 德甲 莱比锡红牛大捷

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌 晨,在德甲联赛次轮比赛中,莱比锡红牛 队主场以5比1大胜斯图加特队,迎来赛 季首胜。

此役莱比锡红牛队火力全开,西蒙斯、 亨里希斯、奥尔莫、奥蓬达和坎普尔均有球 入账。此役过后,莱比锡红牛队迎来对垒 斯图加特队的11场不败,其中包括多达9 场的胜绩。他们上一次单场净胜对手4球 是上赛季对垒弗赖堡队的德国杯赛半决 赛,奥尔莫在那场比赛中贡献1射3传。

目前看来,当家射手恩昆库的离队并 未对莱比锡红牛队的锋线造成太大影响, 他们近三场比赛狂人10球,相较去年同期 多出4球,进攻火力值拉满。